

# 夜

## 上海

新民晚报  
18  
2022年  
1月14日  
星期五

### 买手

流连  
格调  
影音  
味道  
潮店  
悦动



新民夜上海  
越夜越精彩  
八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计 戚黎明  
本版编辑 王蕾

本版图片均来自采访对象



野兽派醉虎下山系列暖手笼挎包

# 虎虎有生迎新春 好礼更添好意头

◆ 张钰芸

北京印钞有限公司出品的碎钞暴发虎



### 申之魅

随着各家商场百货、电商平台开启了年货节活动，你给爱人、家人、朋友的新年礼物准备好了吗？更重要的是，选什么，才能不让好物在角落里吃灰？兼具高颜值和功能性的虎年限定新品，值得入手哦！



大英博物馆的虎虎生威玲珑杯



Beats 虎年特别版无线降噪耳机



华为 Watch GT3 虎年版



上下茶的承欢茶礼盒

## 送爱人，心意多一点

精心挑选的礼物，代表着对爱人的在乎、关心和心意。新年好气色，一抹红唇不能少。雅诗兰黛的绝色倾慕亚光口红就有一款虎年生肖限定版，金红色调的外壳上，吊睛大虎非常霸气，送给家中的“大女主”最适合不过了。欧莱雅绒雾唇膏 666 细管则加上一个立体小虎头，“虎头破雾而出，勇气即刻上唇”的广告词非常带感，正红色的色号适合新年里亮相。美宝莲纽约则推出了新年专属的“奇遇美妆盒”，包括虎年限定的Fit me 粉底液、羽绒唇釉、手持镜等，红色外壳

上的金色爪痕非常酷。“包”你满意的礼物还有 Coach 的老虎图案托特包。经典的托特包型和老花图案，印上笑咪咪的卡通老虎，“萌萌哒”的样子一定能给爱人带来好心情。另一款农历新年系列的包包则更加俏皮，背带是虎纹的，小恐龙换上了一身虎皮，是不是很幽默？送一只“小虎表”也是不错的选择，明星同款的 Coach PERRY 系列虎年限定石英表，表盘和表带是典雅大方的酒红色，喜气洋洋，再加上金色表壳，摩登时髦感在手腕间不经意透出。再来推荐几款数码产品，男女皆宜。

## 送老人，暖色多一点

大部分的老人都不爱铺张浪费，实用的礼物对他们来说是最好的选择。但若寓意更佳、创意更好，也值得多花一点钱，提高他们的生活审美。大英博物馆的虎虎生威玲珑杯价格不便宜，其设计灵感来自英国画家约翰·弗雷德里克·刘易斯的画《母老虎的头》，现在正收藏在大英博物馆。玲珑瓷则是非遗技术，属于青花的一种，是在瓷器坯体上通过镂雕

工艺，雕镂出许多有规则的“玲珑眼”，烧制之后这些洞眼呈半透明的亮孔，十分美观。虎虎生威玲珑杯身上的老虎部分则采用玲珑眼造型，清透明澈，在光源之下明暗对比更立体感。野兽派醉虎下山系列针织开衫以新年红为主色调，融入萌态各异的小老虎，寓意福气与安康。它的灵感来自唐装，改良立领复古简约，手工一字扣点缀前襟，醉虎刺绣

## 送亲朋，喜气多一点

走亲访友带什么礼物？热闹喜庆最重要。北京印钞有限公司出品的碎钞暴发虎意头就很好。钞票在印钞厂的时候，并不是钞票，而只是产品。既然是生产，总有些残次品，北京印钞造币厂的百元大钞残次品现在有了新思路：罐装到摆件里面，每个爆发虎摆件都装满了碎钞，寓意虎年爆发。把它送给朋友，就是送去红红火火的好运气。

以茶会友则更加风雅。上下茶韵承欢茶礼盒的设计非常精巧，外盒的立体折页设计展现茶空间，打开后就是一间小小的“茶室”。礼盒内则有一茶两杯，茶是滇红茶，正适合冬日，杯是“茶歌”系列白瓷釉上彩罗汉杯，以当代设计还原虎头鞋图腾，纹样色彩夸张，形态生动顽皮。茶有了，茶点不能少。毕竟围坐在一起聊天喝茶吃零食，互爆“黑料”笑到东倒西歪，大概是朋友间最舒服的相处氛围了。过

节，依旧会有人不能回家过年。礼物可以快速，视频可以相见，红包也能转账，但陪伴无法代替。希望虎虎有生的新一年，疫病就此终结，大家团团圆圆。

Beats 的无线降噪耳机本来就有红色版本，虎年特别版的区别是多了一些金色的纹饰，像虎皮的花纹。8 小时续航、主动降噪等功能，让你在亲朋好友家拜年的间歇，也能享受到喜欢的音乐。华为 Watch GT3 虎年版设计得有诚意的，主要是表壳的材质也有了不同，使用了碳纤维，并利用碳纤维的材质花纹作为虎纹的装饰。它有红黑两种颜色可选，旋转表冠上的虎头印记与带有虎牙造型透气孔的氟橡胶表带精妙糅合。除了帅气，功能性也很强，可以 24 小时智能监测血氧饱和度及心率，配合华为运动健康 App，还能监测睡眠状态、评估睡眠质量等。

寓意福气满满，侧身开叉包容各种身材，还有可以暖手的双口袋。这类中性款式男女都可以穿，还有米色和红色的两面穿设计，也能根据喜好选择。对于看重面料的父母来说，98%羊毛、1%锦纶、1%氨纶的面料柔软细腻，同时顺滑垂坠。新年里穿上这一身，在家里迎接客人，很有面子。这一系列还有一件小物，两用的暖手笼挎包，可以送给妈妈，和爸爸的开衫搭成情侣款。以经典的暖手抄为原型，福虎刺绣洋溢着浓浓的年味，可抱可枕可靠，柔软舒适，两侧插手设计，温暖整个冬日。

年的时候，有足够的时间聚在一起，当然要带上良品铺子的坚果零食大礼包上门。薄皮核桃、奶香巴旦木、蟹黄味腰果、开口榛子、奶香夏威夷果、牛肉味兰花豆……10 多种坚果合成满满一大箱，每种都是方便的小包装，东尝尝西吃吃，不占肚子也能香满口。如果朋友家有小朋友，则不妨带上一份良品铺子的“虎虎压岁包”，里面都是适合小朋友吃的零食，小火山楂棒、牛初乳高钙棒、海苔肉松卷、果蔬泡芙圈等等。配料表也比较干净，比方说山楂棒的配料就是山楂和糖，防腐剂、着色剂和食用香精的含量都是 0。

Coach PERRY 系列虎年限定石英表



良品铺子坚果零食大礼包

